



春节穿新衣

新年新气象，大年初一穿新衣。穿新衣是个古老的习俗，在南北朝就有这种记载，春节“长幼悉正衣冠”。在宋朝，《东京梦华录》中也有记载，每到春节这一天，大家都穿得干干净净的新衣。

穿新衣其实和中国古老的农耕社会有关，过去农耕社会，一年一熟，也就是到年底才发点薪金，不像现在一个月发一次工资，因此新年开始的时候，穿新衣象征着辞旧迎新，对美好生活的追求，同时穿新衣还有辟邪的寓意。一直到现在，新衣几乎成了春节必不可少的物品，一到新年，大家都穿新衣。

3招穿出春节小蛮腰

想要穿出令人称羡的“小蛮腰”？想变身春节众多聚会的女王？现在记者就教您3招扮靓小心机，大家在买春节新衣时，不妨留心一下，立刻能帮您实现障眼魔法，完美身材，唾手可得。

现代快报记者 史丽君



干练利落的短款上衣

干练利落的短款上衣，非黑即白的极端色彩，充分表现了女性味道与率性不羁的混合气质，尽显女性体态轻盈之美，非常有个性魅力。短款上衣，让这个春节映衬出优雅美丽，一甩冬季藕节般的臃肿感，让甜美与俏皮并存，修身款式的短外套，好身材、好气质呼之欲出哦！



修身高腰裙

想要穿出令人艳羡的“小蛮腰”，高腰连衣裙绝对是春节人气王，提高并收紧腰线，不仅能把身体比例约束得很好，而且蓬蓬的裙摆还能显得腿部纤细又修长。高腰半身裙也是穿出纤细腰身的高手，如配上宽松的斗篷款上衣遮住腰部肉肉，效果更佳！

抢眼的窄腿裤

如遇同事、伙伴开派对，完全可以大胆创新一些，时尚抢眼的高腰窄腿裤，在完美展现女性修长美腿的同时，衬托出腰部的玲珑性感曲线，在仍然有些冷的春节，尽显婀娜火辣。如再配上精致的靴子，更能给人既神秘又优雅的完美感觉。

老婆，还等什么？上午吸掉水桶腰，下午买新衣！

为啥美丽时尚的衣服多是小码的？别急，记者特别为您介绍一项让美国巨星名模趋之若鹜的快速减肥法——不开刀吸脂，不麻醉、不开刀、不注射，一点也不痛，30分钟吸掉脂肪，立马逛街购物，时尚新衣触手可及！

神奇！30分钟闪电瘦

据了解，传统吸脂因为是侵入式手术，需要麻醉，还会留下疤痕，风险性更让爱美又怕痛的人望而却步，现在美国哈佛研发的创新不开刀无痛吸脂，30分钟腰腹至少吸掉3-10斤肉，现场看见自己的油珠冒出来。1尺9的高腰裤轻松穿上。

火爆！100%安全无痛

美国不开刀无痛吸脂一问市，其100%安全无痛、吸完脂就上班的特色，让许多欧美怕痛爱美的贵妇都抢着预约，水桶腰、大象腿效果尤其显著。该技术也是目前全球唯一一项获



得美国FDA和欧盟CE双重认证，且运用于吸脂减肥的技术，CCTV央视新闻更是史无前例地高度评价其“比抽脂更好”！

399元！仅为整形医院1/10

与传统吸脂手术动辄十万、二十万相比，拥有同样效果的不开刀吸脂仅399元！现在399元连件好看的衣服都买不到，却可以让自己美美地瘦下来，有了好身材，即使买100元的衣服也能穿出1000元的效果和2000元的感受哦！

新春优惠

爱瘦国际不开刀吸脂，399元当场至少吸掉3-10斤肉，当场见效、无效退款。“上午吸掉水桶腰，下午买新衣”，赶在春节拜年、聚会、出游前，给大家一个美丽的惊喜吧！

报名热线：025-68205886

老婆，还等什么？

399元 上午吸掉水桶腰 下午买新衣！

不麻醉、不开刀、不注射、一点都不痛

世界上没有比吸脂更快速、不反弹的减肥法。值此新春之际，美国不开刀吸脂术(利用脂肪细胞不受冷的特性)，不麻醉、不开刀、不注射，仅需399元当场至少吸掉3-10斤肉，水桶腰变身水蛇腰，大象腿变玉腿……当场见效、无效退款。

10? 20? 30斤…… 想吸几斤就几斤 美国不开刀吸脂 效果远胜刀割肉

快速平小腹

源自美国哈佛研发专利，将脂肪层细胞挤压排出，相比传统开刀抽脂更彻底，1次当场至少吸掉3斤肉。

安全细大腿

不麻醉、不开刀、不注射，吸掉脂肪而不影响周围血管、神经和组织，100%安全无痛。

权威雕腰线

全球目前为止唯一一个获得美国FDA和欧盟CE双重权威认证，且运用于吸脂减肥的尖端技术。

1次瘦一生

彻底减少脂肪细胞，减1斤是1斤，腰细、腿瘦，1次吸脂，永不反弹，性感一生。

不开刀吸脂央视CCTV报道 >>

CCTV报道有假 重奖10万

观看 CCTV 不开刀吸脂新闻报道，登录国内首家不开刀吸脂术机构——南京爱瘦国际 www.vipishow.com，现代快报时尚周刊全程监督，监督方式 xdkb1006@gmail.com，发现不是 CCTV 报道，重奖 10 万。

i show 爱瘦

400-166-9090

025-68205886

新街口金鹰国际商城34层D座

爱瘦国际体重管理机构 比美容院更有效 比整形更安全 www.vipishow.com